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géniusz
liogy ott hirdesse egy kicsiny és fl in 
magárahagyott, de életerős 
zet tehetségét és hogy e gyöke- 

ősi kultúrának és tehetségnek 
olyan megbecsülést 
melyet népesebb, gazdagabb ha­
talmasabb nemzetek soha kivívni 
nem tudtak.

elnöklésével értekezletet tartottak, 
amelyen megjelent a szegedi egye­
tem vezetősége és a város társadat 
mi életének számos kitűnősége. Az 
értekezleten arról tárgyalt, hogy 
Szent Györgyi Albertet, a Nobel di 
jas tudóst, miképpen ünnepelje a 
város. A város javaslata az, hogy a 
december elején összeütő közgyű­
lés keretében díszpolgárává választ­
ja Szent-Györgyi Albertet.

A közgyűlésen javaslat fog el­
hangzani arról, hogy a város épi - 
tessen „C villát“ állandó lakóhelyül 
a professzor számára.

Szó van arról is, hogy az állam 
tudományos intézetet állít fel Sze­
geden, hogy Szent-Györgyi profesz- 
szor abban folytathassa lovát b ku­
tatását.

a kivételes mesterek között 
van helye, De az a kulturális pro­
paganda, melyet személyében és 
művészetében jelentett a magyar 

szerezzen, nemzetnek, eleven értékünk ma­
rad, melynek gyümölcsei, hisszük, 
ezután fognak csak megérni, a mi 
javunkra épp úgy, mint az egye­
temes európai kultúra javára.

nem-

res,

Kihunyt egy ragyogó láng, 
mely fényét, melegét milliókra su­
gározta, sötétség borult a csillogó 
szemre, mely a színek és formák, 
fények és vonalak rajongó sze­
relmese volt. Londonban a napok­
ban meghalt László Fiilöp. a vi­
lághírű magyar festő. A müveit 
világ, mely rés^tvéltél áll a lon­
doni ravatal körül, gyászában 
most egy távoli kis országra gon­
dol, M igyarországra és a intgyai 
nemzetre, mely a művészetet e 
rendkívüli tehetséggel ajándékoz­
ta meg. Mert László Fiilöp büsz­
kén vallotta magát magyarnak 
akkor is, amikor Anglia már ré­
gen befogadta társadalmilag, ér­
zelmileg és az előirt jogi formák 
közt, nevében, érzelmeiben és 
művészetében halála pillanatáig 
megőrizte a földet és hazát, ahon­
nan származott. Uj honfitársai 
uem érezték idegennek, szerették 
benne a művészt, aki varázslatos 
ecsetével egy szebb és nemesebb 

a művészet világába 
emelte polgártársait és tisztelettel 
hajlottak meg az ember előtt, aki 

Lan sikereinek tetőpontján 
em tagadta meg múltját és szár­

mazását.

László Fiilöp neve immár a 
művészettörténeté, melynek lapja-

Kérem az urakat,
segítsenek .

Egy Erdélyből menekült 
család szomorú története

Pénteken e>te a budapesti főka- I a család a főkapitányság felé, hogy 
pitánysag központi ügyeletén sápadt 1 rémületükben a rendőrség segitsé- 
aicu, törődött nő jelent meg két | gél kérje, 
gyermekével, 10 éves fiával és (i 
éves kislányával.

— Miklósy Ödön hírlapíró fele-

Matuska II
Részeg ember merénylete a 

budapest—bajai személyvonat 
ellen

Az elmúlt napokban Bácsalmás és 
Baja közt a Kiskunhalason áthaladó 
budapest—bajai személy vonat majd­
nem végzett s katasztrófának < sett 
áldozatul, amelyet egy bácsalmási 
legény akart előidézni. A vonat 
mozdonyvezetője az éjszakai sötét­
ségben is észrevette, hogy hatalmas 
kőtorlasz zárja el a siueket.

Hirtelen lefékezte a vonatot és a 
vonat alig egy méternyire állt meg 
a kőrakás előtt.

A hajnali órákban elfogták a me 
rénylőt, egy Szűcs Iván nevű 24 
éves bácsalmási ittas fiatalember 
személyében. A csendőrüknek ne­
vetve vallotta be, hogy ő rakta a 
köveket a sínekre, m rt kiváncsi 
volt, hogy a mozdony meg tud e 
birkózni a hatalmas tirmésköv k 
kel.

A szomorú történet megdöbben­
tette az edzett szivü, de jólelkü 
rendőrtiszteket.

sége vagyok, kérem az ur kai, se­
gítsenek rajtam, a férjem eltűnt, — 
mondotta, Hetek óta kóborolunk, 
lakás nélkül, a férjem azzal vállt e', 
hogy megpróbál valahol pénzt sze­
rezni . . . Nem jött vissza. Én ér­
zem, hogy az uram öngyilkos lett.

A szerencsétlen asszony azután Az V. kerületi kapilányság főnöki 
elmondotta, hogy Erdélyből jöttek szobáját bocsátották rendelkezésükre 
fel Budapestre és férje nem tudott és reggel az életvédelmi osztály ve­
séből sem elhelyezkedni. szi pártfogásába a szereucsétlene-

Legutóbb Újpesten az Árpád-ucca két.
135. számú házban laklak, innen 
azonban, mert nem tudták fizetni a 
bért, kilakoltatták őket. A nyomor­
ban lerongyolódva, a többnapi éhe­
zésben kimerültén, gyalog jöttek be 
Újpestről a Király-ucca 85. számú 
házba, hogy egy ismerősüknél szál 
lást kérjenek az éjszakára. A lakás 
zárva volt.

A központi ügyeletes tisztjei meg­
nyitották pénztárcáikat és 12 pen­
gőt adtak össze.

Intézkedtek azirányban is, hogy 
meleg szobában töltse el az éjsza­
kát a szegény meggyötört asszony 
és két gyermeke.

László Fiilöp a magyar géni­
ek volt nagykövete a brit 

szigetországban, ahol állandóan 
és a kultúra többi centrumá­

ban,
Csatornázási kérelem

ahol személyesen 
vagv ahol csak világhírű portréit
kiállította, 
talán
>L. F irópa délkeletén, a Balkán 
tőszomszédságában, egy magas 
kniiLijáru, európai eszményekkel 
telített nemzet él, az ő miivésze- 

1 ászló .Fiilöp hangsúlyozott 
magyarságán keresztül kaptak el- 
s'- hirt rólunk, szereztek tudomást 
létezésünkről, az övékhez hasonló 
civilizációnkról és a legjobb euró­
pai mértékkel mérhető művésze­
tünkről. A magyar géniusz László 
Fiilöp és művészetünk, irodal­
munk, tudományos életünk többi 
László Fülöpeink szárnyán jutott 
cl külföldi kulturtársadalmakba,

járt,
A Lakos-uccu 16—18 és 20. sz. 

alatti házak lakói beadvánnyal for­
dultak a polgármesterhez és kérik 
a Lakos-ucca korszerű csatornázá­
sát, hivatkozásssal arra, hogy az 
említett három ház előtt áll a viz 
és nagy a pocsolya esőzések ide 
jén, ugyannyira, hogy az uccáról 
alig lehet bemenni a lakásokba,

Tiz és tízezrek, akik 
soha nem is hallották, hogy

A szegedi tüzifahiány,A szerencsétlen sorsú család a 
Király uccai ház kapualjában húzó­
dott meg és Miklósy Ödön igy bú­
csúzott el tőlük:

— Várjatok édeseim, szr-r/ek én 
pénzt, lesz lakás is, h*s•: ennivaló 
is, most elmegyek va ahova, félóra 
múlva itt Ívsz-k ismét köztelek.

A kis család reszketve várta visz- 
sza Miklósyt, sok félóra múlt el, 
mig végre este 10 órakor, kapuzá­
ráskor, könnyes szemmel megindult

ten amely már katasztrofálissá k« zde t 
válni, most némileg enyhült. Dr 
Pálfy József polgármester és vitéz 
Slivoy Kálmán országgyűlési kt p 
viselő közbenjárására a város 500 
vaggou tűzifát kapott. A polgáimes­
ter kijelentette, hogy ez a szállít­
mány csak átmenetileg orvosolja a 
tüzifahiányt és tovább folytatják a 
tárgyalásokat, hogy a város meg­
kapja teljes kontingensét.

„C-villát" épít Szeged 
Szent-Györgyi 
professzornak

JSzeged, november 27. 
Szombaton délelőtt a szegedi város­
házán vitéz Imecs György főispán

JSAG
ÁRA 10 FILLÉRX. évfolyam, 48. szám. Szentes, 1987. november 29.telt
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HÉTFŐI UJSAD 1937. november 29.2

Egy elmebajos fiú, 
meggyilkolta anyját

GABONAÁRAK : Csongrádvármegye Muzeum igazgatósága
ezúton tudatja Szentes város közönségével, hogy a Muzeum részletes 

átalakítási és átköltözése miatt hosszabb ideig zárva marad.
Szentesen XI. 27-én, kereskedő­

nél : Búza 19.4C—19.70, árpa: 15.— 
15.50,—
uj 9.50. ó 10.00.

Vasúti dij Szentes állomástól Bu­
dapestig 15 tonnás küldeménynél , 
100 kg.-ként 157 fillér.

Hódmezővásárhely, november 27. 
Borzalmas gyilkosság történt a Hód­
mezővásárhely közelében lévő Cse- 
repes-pásztán. Tóth Balázs fiatal­
ember, akit töbaször kezeltek már 
elmegyóintézetben s most ismét 
vissza akarták szállítani, agyonver­
te édesanyját. Tóth először bugát 
üldözte egy nyujtófával, akinek 
azonban sikerült elmenekülnie, Er­
re beteg édesanyjának esett neki és 
olyan ütést mért a fejére, hogy ki- 
loccsant az agyveleje. A szerencsét­
len asszony pillanatok alatt meg­
halt. A gyilkos fiút a csendőrök el­
megyógyintézetbe szállították.

14.80, tengeri :zab:

B Budapestre toloncolták 
a dühöngő nőifodrász segédetíFf Téli gazdasági

I det megtörte és bűnbánóan állott 
Szűcs Sándor dr. járásbiró elé.

— Nagyon megbántam, amit tet­
tem, — mondotta megtört csendes 
hangon. — Nem akartam és bánta­
ni senkit, legkevésbbé Szemerénét... 
Szeretném jóvátenni azt, amit vé­
tettem.

— Ez a sértett Szemerénén áll!
— Bocsásson meg, Szemenéné 

asszony — fordult most oda a vád­
lott a sértett Szemerénéhez, — Nem

tanfolyam A Hétfői Újság több Ízben irt er­
ről a botrányról, mely e hó 6 án 

A földmivelésügyi miniszter a fel- ^ este fél 8 óra tájban történt a Sar- 
terjesziett kérelemnek megfelelően, ) kadi N. Antal-ucca 1 szám alatt lévő 
téli gazdasági tanfolyamot rendez a ? özv. Szemere Pálné női fodrász- 
derekegyházi gazdakörben és Nagy- } üzletében.

2
*

Az üzlet egyik elbocsátott alkal­
mazottja, Brunner János 27 éves,

Borzalmas gyilkosság \ budapesti illetőségű borbélysegéd
történt Öttömös lanyaközségben. 1 megtámadta volt munkaadóját tett-
Vándor cirkuszosok jártak a tanyá- ( leS bántalmazta, majd összetörte az

üzlet berendezését. A duhongo bor­
bélysegédet Jánoska Tibor, akartam és semmi rosszat csinálni, 
a szentesi rendőrkapitányság veze-

mágocson.m

E lOOO kéve nádatm
vennék terítésre, szegésre, dugdo- 
sásra. Kossuth-ucca 19.

ET
I kon és a kocsmában előadást tar­

tottak. Az egyik artistanő nagyon
megtetszett Gönczöl István legény- , . ,
nek, aki a cirkuszosokkal együtt ? '»'«le meg, akt éppen család-
mulatott, majd nézeteltérése támadt 1 i;lVíl1 atra haladt, 
velük. Rohánvi Péter földmivesle- { BnlnDer Janos elleD botrányoko- 
gény, aki néhány nappal előbb állt } zás. vagyonrougálás és lesi,sértés 
be tanuló artistának úgy találta ?cii,lén indult ellene eljárás. Az 
Göncöli egy fejszével IVjbevágni, 1 ÜS> « » -apókban tárgyaim a szeit- 
hogy a helyszínen azonnal meghall. «<*' járásbíróság büntető osztálya.

A gyilkos artistát a csendőrök 1 Tanúnak megidézték a tárgyalásra 
letartóztatták. í Virágos J nősnél, akit éppen akkor

— Megbocsájtok ! jelentette ki 
Szemeréné rövid megfontolás után. 
— Magáninditványomat visszavo-

:í Weisz Fülöp és a 
szentesi piac

A budapesti nagy bankvezér meg­
ható módon gondol a szentesi ipa­
rosok és gazdák érdekeire s mi it 
értesülünk nem sajnálta a fáradsá­
got, hogy pozíciójának tekintélyét 
és sóját latba vesse a szentesi piac­
nak a Kossuth-téren leendő benttar- 
tása érdekében. Amint mondják az 
ország első virilistáinak egyike és a 
budapesti tőzsde fő mozgatója m n 
den különösebb érdeknélkül lép -:t 
közbe és S/,*nnesen s-on neki. sem 
bankjának s-amni néven nevezendő 
összeköttetése nincs. Őt egyedül vá­
rosunk közgazdaságának jövőbeli 
fejlőoése érdekli csupán.

Vajon a nemes bankfejedelem 
hajlandó lenne e a városnak példá­
ul a tyukpiac kibővítése érd* kében, 
mondjuk 20 évre, kamatmentes köl­
csönt folyósítani ? Hogy a piac a 
központon elhelyezhető legyen! 
Úgy, ahogy mondjuk—önzetlenül ! !

Bms#
pr.i nőm.

A bíróság ennek alapján meg is 
szüntette azonnal az eljárást, a le­
töltött 8 napi vizsgálati fogsággal 
Brunner botránykodását kitöltöttnek 
vette a bíróság. A sértett és a vád­
lott a legnagyobb békességben tá­
vozott el a járásbíróság épületéből. 
Brunner könnyezett a meghatottság­
tól és bálából kezetcsókolt, volt 
munkaadójának özv. Szemerénének.

A botrányhős borbélysegédet a 
rendőrség egyébként 3 évre kitil­
totta a város területéről, mint ke- 
resetnélkül álló, nem kívánatos ide-

r:
Sfe
feli,SS*
£
m
Í4Ü£BS

ondulólt.k, amikor Brunner a bot­
rányt rendezte, ezenkívül az üzlet 

gyakorlattal ) másik alkalmazottját, Sehwarckopf 
bíró barom- < Ilonát is.

$
Középkorú,

A tárgyaláson olyan meglepő fór 
duiuíok íö.U-iiUk, amilyenre az 
előzmények után senki sem mert 
gondolni.

A nyolcu <pi elszenvedett vizsgá- gén illetőségű egyént.

fitenyésztőt fogadnék. AstseEiuyi- 
ben férjes, úgy azt kapásnak, 
vagy más gazdasági innnkára alku! 
máznám Jelentkezés: Kossuth u.19.

my

■i’£L

lati fogság a dühöngő borbélysegé-tx Felhívás

T Ha van Szentesen állástalan okleve­
les polgári, vagy középiskolai né­
metszakos tanár, sőt más szakos is, 
aki a német tanítást el tudja látni, 
úgy jelentkezzék a polgári leány­
iskola igazgatóságánál.

munkája, garanciával 
e modern, értékes, olcsóBihari SzűcsVT
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Kielégítő a mezőgazdaság
állapota

A földmivelésügyi miiiiszíérium legújabb jelentése

TUDOMÁNYOS
M0ZGÓSZ1NHÁZ

A póstafőnökség közliz

a telefonelőfizető közönséggel, hogy 
a beszélgetésenkénti uj telefondíj- 
szabás csak a jövő hónap 16-áu áu 
lép életbe.

i2:v;
t ,\M Ma, liviíön

6 és fél 9 órakor. 
Mérsékelt belyárakkal.

A niindeu képzeletet fölülmúló 
és tökéletes rendezési filmóriás :

A földmivelésügyi minisztérium 
most adta ki legújabb jelentését a 
vetések állásáról és a mezőgazda­
ság állapotáról. A jelentés beszá- , 
mól arról, hogy az erősen változó 
időjárás a hátralevő szántást, veté­
si és őszi mélyszántási munkálato­
kat erősen hátráltatta. Áütalános- 
ságban azonban a legtöbb várme­
gyében befejezéshez közelednek a 
szántási és vetési munkálatok és 
ott, ahol még elmaradtak velük, a 
gazdák olyan napokon pótolják, 
amikor az időjárás im gf* lelő.

Az őszi vetések a legtöbb helyen 
jól és egyenletest n keltek és külö- 1 
nősen a koraiak jól bokrosodtak. A 
későbben vetettek az esőzések után 
szintén jó fejlődésnek indultak.

Egyes h-lyuken annyira fejlett a !

vetés, hogy attól félnek, ha nagy , 
és tartós lesz a hótakaró, úgy ez 
kipállasztja a tulbokrosodolt veté­
seket. Némely vidéken a korai ve­
tésekben rovarfertőzés is tapasztal- , 
ható, az északi vármegyékben sok 
helyen a vetésekben igen sok kárt 
okoztak a rendkívül elszaporodott 
mezei egerek. Több vármegyében 
a sok csapadék miatt kisebb na­
gyobb területek viz alá kerültek.

A takarmánykészlet tekintetében 
a helyzet általában kielégítő. A jó­
szág egészségi állapota a szórvá­
nyos megbetegedésektől eltekintve, 
különösebb panaszra nem ad okot.

A Csongrádi Borozó 
ÁRJEGYZÉKE : SAN FRANCISCO

un San-Franeisko lagborzalmasahb 
napjaiból.

Főszerepben : Clark Gable, Jan Ue 
Mac Donald és Jack Holt.

Magyar* Híradó. 
Paramount Híradó.

1 pohár fehér bor 10 fillér
-:::É

1 pohár kadarka 12 fillérif:
Utcai kihordásra : 

1 liter fehér
Dec. 1-én, szerdán G órakor f ■!- 

helyárakkal, fél 9 órakor mérsékelt 
és csütörtökön ü és fél 9 órakor 

mérsékelt helyárakkal 
JAN KIEPURA uj stílusú vígjátéké

Szerelmes város
Buday Dénes gyönyörű dalai.

Fox Híradó*

40 fillér
m

1 liter kadarka 46 fillér
Szives látogatást kér : ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester 
Tóth J. -ucca 13.szám.NÉMETH LÁSZLÓ
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vidéki és budapesti bevásárlók 
megjelenése piacunkon éppen a pi­
ac nagyobb életképpeségét bizonyít­
ja. Nem helyt álló az sem. hogy a 
tisztviselők feleségeinek messze van 
a piac, nem helytálló pedig azért, 
mert a távolság éppen most van 
kiegyenlítve, ugyanis a város kiséri 
részétől sincs távolabb a baromfi - 
piac, mint a város hékédi vagy fel­
sőpárti részeitől. Az igaz, hogy a 
tisztviselők egyrésze a beherületen 
lakik, akiknek most 3—400 méter­
rel tovább kell menuiök a piacra, 
de ezzel a csekély számú tisztvise­
lőkkel szemben a vasuli tisztviselők 
nagyszámának meg éppen ennyivel 
közelebb van most a piac, nem le­
hel tehát figyelmen kívül hagy i 
ebben a kérdésben a vasúti tisztvi­
selők nagyszámát és a tisztvi­
selőtelepen lakó városi tisztviselő­
ket sem, vagyis ha a tisztviselők 
többségének érdekeit vesszük is fi­
gyelembe, a mérleg az Apponyi- 
tér javára billen. Az eladó föld mí­
ves gazdatársadalom 10—20 km.— 
ről jön be rossz időben és rossz 
utakon. A város fejlődése szempont­
jából egyedüli helyes ut az, ha az 
összes piacokat az Apponyi térre 
koncentrálják, kivéve a tej, kenyér 
vagyis az élelmiszerpiacot, anm- 
lyekm k elhelyezése a régi baromfi- 
piac helyén volna a legalkalm osabb. 
A belterületen lakó kereskedőknek 
azon érve, hogy a vásárlóközönség 
elkerüli őket m m helytálló, mert 
az eladott jószágaik árát Szentesen 
költik el, mert hiszen a szent ‘^i 
kereskedők boltjaiban nagyobb a 
választék és olcsóbb az áru mint a 
szomszédos községekben Az a ón­
ban lehetséges, hogy a vásárlókö­
zönségek az Apponyi tér közeiéin n 
lévő üzletből iparkodik vásáré ni, 
mivel azokat közelebb éri I)“ E d 
van az megírva, hogy mindig csak 
a központon 1- vő kereskedőknek 
menjen jól és külsőbbeknek, pedig 
mindég rosszuk Ilyen privilégiumra 
a belsőkereskedők jogosan nem 
tarthatnak igényt. Húzódjanak a ke­
reskedők az Apponyi-tér környéké­
re és azzal elősegítik a váró f j- 
lesztését és úgy az iparosoknak, 
mint a munkásoknak muhk.aa'kal 
mát biztosítanak, a befekt élt 
tőkéjük pedig a piac nagyobb for­
galma miatt meg fog térülni.

Felhívom úgy a belterületen lakó 
kereskedők figyelmét, mint a S/en 
tesen megjedmő két napilap figyel­
mét arra, hogyha tényleg a s/ente 
si piacok forgalmának élénk-, le é 
tételéért akarnak küzdeni akkoi azt 
a energiát, amit ezid ig a piacki­
helyezés ellen folytatlak baszm-ojak 
fel u jövőben arra és kövessem k el 
mindent az irányban, hogy a vidé­
kiek magas heh pén/.e és megás 
vámdijja leszállít!,issék, hogy igv a 
vidékiek kevesebb költséggel j<h s 
senek Szentesre és ne kerüljék el 
a szentesi piacot.

A piacnak a főtéren való megha­
gyása általános fűig a mi i tetve 
közlekedési szempontból sem tart 
ható már f.-nn, mivel a T.szabidhoz 
vezető ut éppen a belső piac!éren 
halad keresztül és több vármegye 
autó és más j ír mii forgalirá I o 
nyolitja le, h tipiacos napokon a 
forgalom már szinte éh t\es 1 es 
és ez állapi t
sem mar fi n t.

A piackérdés s. empontjáhó' m 
lyosan lalbaesik a sz ntesi födini 
vetőuép érdeke. Ami'.e p dig Sz rí­
tus városnak ó i. si több égé íö’d- 
mives, szerintem ennek a társad ti­
ni i rétegnek kell elsősorban i az 
érdekeit respektálni. Figyel- mhe 
kell venni más társadalmi osztályok 
érdekeit is, de ez a figyelembevé-

3..HÉTFŐI ÚJSÁG
Biaras

Litvinov átnyújtotta
lemondását

Moszkvai hir szerint Litvinov átnyújtotta Sztálinnak lemondását és 
legkésőbb januárban véglegesen visszavonul a külügyek vezetésétől. Lit 
vinov lemondásának fairét Németországban kétkedéssel fogadják. Sztálin 
ugyanis jól tudja, hogy külföldön a külügyi népbiztos lemondása még 
sokkal nagyobb feltűnést keltene, mint a diplomaták elleni irtóhadjárat. 
Ha azonban Litvinov mégis lemond, Potemkin jelenlegi párisi orosz nagy­
követ lesz az utóda. A végnélküli kivégzések Potemkin uralomrajutása 
esetén még nagyobb arányban folytatódnának, mert a nagykövet a troc 
kisták legnagyobb ellensége.

IOOO! ioo<

Értékes
könyvadományt kapott 
a Muzeum

Elitélték
az asszonyverő

Wollnert
A Múzeumok és Könyvtárak Or­

szágos Felügyelősége, az Országos 
Könyvforgalmi és Bibliográfiai Köz­
pont utján, a muzeum könyvtára 
részére megküldötte a 2G kiváló 
Svéd, Dán, Norvég és Észt iró 24 
kötetből áPó elbeszélések könyv- 
sorozatát.

Az értékes adományt, mint kiad­
ványukat az országosan ismert gyo­
mai Kner Izidor féle könyvnyomda 
tulajdonosai, Kner Imre és Kner 
Endre, néhai atyjuk emlékére aján­
lották fel.

A hódmezővásárhelyi járásbíró­
ság a napokban folytatta le annak 
a bűnügynek a tárgyalását, amely 
Woilner Sándor fakereskedő ellen 
Nyéki Józsefué, volt nemzetgyűlési 
képviselő özvegyének följtdentésére 
indult meg becsületsértés és súlyos 
testi sértés vétsége miatt, inéit 
Woilner az uccán összeütközőit 
Nyék in ével és arcul ütötte.

Az orvosszakértők meghallgatása 
és a perbeszédek után a járási)iró 
kihirdette Ítéletét, amelyben bűnös­
nek mondja ki Woilner Sándort 
súlyos testisértés bűntettében, de 
az enyhítő szakasz alkalmazásával 
vétségnek minősítette és egyhónapi 
fogházra ité t-v Az ítélet végrehaj­
tásai három vi próbaidőre f-ifiig 
gesztette. A bíróság ü/v. Nyéki Jó­
zsefi! é terhűm is megállapította a 
becsületsértést, de Ítélet kimondá­
sát mellőzte.

Felhívás!
Ezúton is felhívom Szentes város 
igen tisztelt közönségét, mielőtt 
„Mikulásra és Kará­
csonyra“ ajándékait besze­
rezte volna, szíveskedjék „É d e s‘‘ 
boltomat felkeresni. Ahol a leg­
szebb és legizietesebb áruval szol­
gáljuk ki.

1 Tisztelettel: Szűcs Fereucz kereskedő

KURCZ GYULA »korona"
pé? ILLATSZERTARA í»

BocsIícH és Kossuth-ufca sarok.

í drb borotvaszappan 14 fillér 
I drb. negyedkilós mandulaszappan 48 fillér

A piac áthelyezés
Szentes város lakosságának évek < mészetesen magánérdekeitek tol Iá 

óta óhaja az, hogy a város belterü ból, hogy a baromfipiac régi szűk 
létén levő baromfi piac a tágas vá- helyére visszahelyeztessék. Ezt a 
sáriérre helyeztessék ki. Ez az óbaj sajtóliadjáratot egyesek öuös érdek­
sok évi huzavona után végre tel- bői indították, akik úgy látszik nem 
jesedésbe ment, a baromíipiacot ki- voltak hajlandók egyéni érdekeiket 
helyezték az Apponyi-térre. Azóta a közérdekért feláldozni. Ebben a 
a piac forgalma jóval nagyobb, kérdésben a helyi sajtó, nevezete- 
hely pénzbevétel egyes piacok alkal- sen az Alföldi Újság és a Csöng rád 
mával 2U—30 Pengővel is több, A megyei Hírlap határozottan elfogult, 
baromfit az eladók szívesen hozzák amit azzal bizonyítok, hogy az el 
be a tágas piacra és n m adják el lenérveknek lapjaikban helyt nem 
a külterületi ken és utcákon szedők- adtak. A felsorolt lapok tehát ezen 
nek, ahol legtöbb < séf ben m hány ügyben nem ^tárgyilagosan jártak 
fillérrel k‘W*s faliét is kapnak a b i e. Ez egyébként azért is szomorú, 
romfiért. A vidékről jövő jieherautó meri ezen lapok olvasótábora épen 
bevásárlók könnyen elférnek a tá » abból a tömegből került ki, amelyik 
gas téren és már a pesti kervske társadalmi réteg a baromfi piac ki 
dők is megj-lentek teherautóikkal, helyezése mellett foglal állást. Nem 
Az eladóknak hatá1 ozottan néhány fogadható el a lapok azon érvelése, 
fillér jobb értéket j -lent. hogy a piac elsorvad, mert a liely-

Az utóbbi időben a helyi sajtó pénzbevétel ennek az ellenkezőjét 
hadjáratot indított az irányban, ler bizonyítja hivatalosan, továbbá a

Tqc7. november 29.O *___ tt a :■ 4

Hat elemi iskola nélkül 
lehet inas senkinem

Ismeretes, hogy nemrégiben az 
iparügyi minisztérium elrendelte, 
jjogy a jövőben csak hat elemi is­
kolai végzettséggel lehet iparosta- 
noncokat leszerződtetni.

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban 
illetékes helyen az a vélemény ala­
kult ki, hogy a szabály alkalmazá­
sától csak méltánylást érdemlő 
esetekben fognak eltérni, mint pél­
dául akkor, ha a tanonc önhibáján 
kívül nem tudta elvégezni az elemi 
iskola hat osztályát.

Ezúton is felhívjuk tehát a szü­
lők figyelmét arra, hogy ipari pá­
lyára készülő gyermekekkel az ele­
mi iskola hat osztályát feltétlenül 
végeztessék el, mert különben azo­
kat iparoctanoncnak leszerződtetni 
nem lehet.

Mestervizsgák 
lesz. ik

Holnap kedden, újabb mester- 
vizsgák lesznek Szentesen. Össze­
sen tiz mesterjelölt fog vizsgát ten­
ni.

A vizsgázók kő.ül csuk négy 
sz-ntesi, a többi vidéki. A szentesi 
vizsgázók a következők : Kürti Sz. 
Sándor szabósegéd, Barakony i Er­
zsébet női szabósegéd, Drappon 
Károly borbélysegéd, Cseh Lajos 
mészárossegéd

A vidéki vizsgázók a kovács, 
vendéglős és molnáripari mester- 
vizsgát teszik le. A vizsga reggel í) 
órakor kezdődik.

A téli szezonban
családias összejövetelek, meghívá­
sos családi vacsorák és esu-ly ek 
rendezéséi, valamint kiszolgálását, 
előnyös polgári feltételek mellett 
vállaljn a Kaszinó gondnoksága.

Érdekes levelekkel 
gyaranodott 
Múzeumunk

Hulfmann Gyula, aki többször lel­
kes támogatója volt Múzeumunknak, 
a reá nézve értékes leveleket, me­
lyei nemkülönb világnagyságoktól, 
mint több k között Bentitó Musso­
linitól (7 drb), Hitler Adolftól, Vili. 
Elu írd volt angol királytól, Sir 
R*>E rt Go wer 
kapott, a múzeumnak adományozta.

államférfitőlnagy

A Kultur Egyesület
első szezonnyitó hangversenye de­
cember 4 én, a színházteremben. 
Az egyesület 
minimálisabbra redukálta, hogy igy 
annak látogatása mindenki számára 
hozzáférhető legyen. Helyárak: 1.20 
P. 80 és 60 fillér. Jegyek a nagy­
trafikban már válthatók.

helyárakat a leg-a

A nyomda telefonja : 69
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Szoboszlai Mükőszőrüs
© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb 

^ köszörülésl helye. = — •• == ===
1 Raktáromon a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék. ^

tel nem helytálló akkor, ha a kis 
sebség érd-ke csupán kényelmi 
szempontokat szolgái. Azzal tehát, 
hogyha a jóval kisebb társadalmi 
réteg lemond kényeiméről és ezzel 

többségnek használ nem érhet 
senkii olyan sérelem, ami ok volna 
arra, hogy sértve érezze magát, 
mert ezt az áldozatot a kisebségnek 
meg kell hozni a többség közös ér­
dekéért.

Csendes János

szobafestő és mázoló 
ízlésesen szépen, és 
leg jutányosabb árban

dolgozik.
Cim : Kossuth-uccai trafik.

fä S33H
Iá s ~-ZK3

I
a

W
El

I A.—S.
Törött aranyat,hogy elhasznált ekéit, boro- 

} náit, vetögépét stb. gazdasági 
szerszámait ujjal cserélheti, kedvező részletfizetéssel az eredeti 
Bäclaer-Melichar eke és vetőgépgyár heyi képviseleténél,

KOSSUTH-UCCA 32sz. 
TELEFON : 21

©asdák örömer
Olcsóbb lesz a zsír ?s ezöstpénzí napi áron felül vesz. 

Kolodiuszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

1 A csehszlovák piacra az elmúlt 
héten mindössze négy vaggon zsírt 
és hat vaggon nyers szalonnát ex­
portáltunk. Nyugtalanítóan hat a 
piacon az az sllenőrizhetetlen hir, 
hogy Csehszlovákia a zsirvám fel­
emelés tervével foglalkozik. Ha 
Csehszlovákia a zsirvámot tényleg 
felemelné, a fehérárukivitei akadá­
lyokba ütköznék, ami a belföldi 
zsirárak esését eredményezné.

I Nyíri (iábor KárolynálW\
8 értesítem tiszteit 

rendelői­
met, hogy műhelyemet Horváth 
Gyula-ucca IS sz. alá helyeztem.
Tisztelettel: SÁGHY úri szabó.

1
Áruban és minőségben csak a Esküvői meghívók 

nyomdánkban 
olcsón készülnek

SZŰCSI
cukorka Áruház vezet. 
Szentesen, Erzsébet-tér. 

Központi róra. kát. iskola-bérház.M Nyomdánkban
olcsón készülnek 

Ízléses nyomtatványok

g Apponyi-tér 1. számi:
A Szentesi Műkedvelő IslieM reiliäk

alatt az uj női fodrász szalonban 
nagyon jutányos árért lehet 

a legújabb divat szerint, onduláltatni.

m
nagy választékban aE Ifjak és Leányoküst

•V.:.

Blíslsiár i
Áruházban.meglepetéssel 

kedveskednek az Ipartestület 
nagytermében.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom 

megteli hitesére.

SSoinár Ai*isMáz

m december ? nagy;;V
JStf#aSE

Egy jélÄ-

I 1Bájosan kék Pilis enyhe
ölében épült, festői község belterü­
letéről házaspár állami ta­
nító cserélne esetleg tűrhető ta 
nyara is. Szeged, Csöng!ad, Halas, 
Nagykőrös vidékére. Pest, Észter- 

közei. Vasútállomás.
«Szántóföldi vágy« címen leve 

lezést a Hétfői Újság nyomdája to­

ki játszott ERÁCS, vagyis a.

f • JR.
W-'Jw

yh) V' ■
Uíkii‘ k

Figyelem1 mélyhegedű
v <3 Tudomására hozom az igen 

tisztelt rendelőimnek és a 
közönségnek, hogy a CORVIN 
NYOMDÁT az Apponyi-tér 
4 szám alól’

TORS SÍÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

m

I r :i A Jolcsón azonnal eladó. Értekezni lehet 
Klauzál-ucca S. szám «statt. '

M
:I1»ui.

E gom
•Sf.s
gr Mosott rongyotI alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá­
sukat.

tej
fii I

ti > ■ *

Órát, ékszert, eh i ez a- 
ezüst dísztárgyakat 
és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Rúzs Molnár 

ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

idptutk kiiiddhlvasala 
azonnal vesz.

TIi KISS JÓZSEF nyomdász. 
Ugyancsak itt ven a Hétfői Újság 
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

m Hirdessenlí:

el ni la ál akészü
elegáns n mi é « ű E v a í

is^erint ?

mm Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is 
csak,------- ■ '=

K©L©D3NS1$ÍV ékszerésznél veheti meg olcsón
^Javítás olcsón felelőséggel készül

Ä=-CV. Hirdessen lapunkban Im
te

im Sághy ZsigmondFigyelem !
I szabómesternél, 

Horváth Gyaia-u 8»
— alatt. —

Fizessen elő lapunkraAz összes iskolai iró- és rajzsze­
rek, üzleti beíró átíró könyvek, 
minden e szakmába tartozó áruik 
oicsóu beszerezhetők.

sí-

könyv 
papír

iró és rajzszer kereskedésében : 
Szentesen Br. Harucker-ucca 
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Molnár Ferenc Legyen előfizetője 
a Hétfői Újságnak,| Hölgyeim ? ?

© •
mert már 6 órakor házhoz k <pj'

m Ne mulasszák el, hogy fehérnemű var- 
rod imái fel n keressék, ahol a legizlése- 
sebb fehérnemű k és menyasszonyi kelen 
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású 
férfi és gyermek fehérnemüek.

Levélhivásra házhoz kimegyek.

\ K. Jasliász Biizsik©, Villogó- ucca 2 a.
■* 4»». a' - esa ». .+

Sioger varrógép A szerkesztésért és a kiadásért 
felelős :

Szeder Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József
.CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.
Tors Kálmán-ucca 1. szám.

SBeszerezhető Szergiusz helyi 
j lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám

alatti gépraktárban. 
Megérkeztek a friss kerékpárgum- 

mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők : Szergiusznái'

iLix
b
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